
TURNAJ DVOJIC 

 
TENTO TURNAJ JE OPEN 

 
V roce 2009 jsme se rozhodli pro pořádání turnajů dvojic. Každý rok jeden turnaj.  

Turnaje dvojic jsou turnaje samostatné a nezapočítávají se do OPEN tabulky ACP, ani do ligy ve cvrčkovi. 

Každý hráč hází třikrát. Druhý hráč ve dvojici dohazuje případný zbytek po prvním hráči. 

 

Turnaj dvojic se hraje jiným systémem než turnaje jednotlivců. V turnajích jednotlivců se hraje vyřazovacím 

způsobem. V turnaji dvojic každá dvojice hraje na každém stole. Záleží na losu, protože dvojice se u stolů 

mění. To ale neznamená, že každá dvojice hraje s každou dvojicí. Turnaj by byl časově moc náročný. Může 

se stát, že se některé dvojice setkají na různých stolech vícekrát. Hraje se podle předem daných rozpisů. Podle 

pravidel se odečítají kuželky. Podle výsledků loňské ligy ve cvrčkovi se odečte určitý počet kuželek. Týká se 

to každého hráče, který se v celkových výsledcích loňské ligy umístil do 18 místa. Prvnímu z loňské ligy se 

odečte 18 kuželek a osmnáctému se odečte 1 kuželka. Pokud utvořili dvojici dva hráči, kteří se umístili do 18. 

místa, tak se jim odečte součet kuželek.  

 

Los určí startovní číslo dvojice. Podle rozpisu pro daný počet dvojic, které se zúčastní turnaje, se všechny 

dvojice rozepíší do hracích tabulek. Hrací tabulky zůstávají u každého stolu po celou dobu turnaje. Nejsou pro 

každé kolo nové. Proto si od druhého kola může každý přečíst, kolik kdo průběžně naházel.  

 

Po odehrání - všechny dvojice na všech stolech, postupují tři dvojice s nejvyšším počtem shozených kuželek 

do finále. 

 

Náročnost turnajů dvojic spočívá především v psychice. V turnaji dvojic nezkazím hru jen sobě, ale i 

spoluhráči.  

 

Finále turnaje se hrálo na starém originálním stole z Malého Jeníkova. Od roku 2015 se finále turnajů hraje na 

kopii originálního stolu s originálními kuželkami a cvrčkem. 

 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

OD XII. ROČNÍKU 2020 

 

Vzhledem k neúměrnému prodlužování turnajů v případech, kdy se hrálo na více stolech, na více kol a tím 

pádem bylo více přestávek mezi koly, tak od XII. ročníku 2020 turnaje dvojic došlo k úpravě rozpisů.  

 

Při větším počtu jak devět dvojic, jsou dvojice rozděleny do skupin.  

V rámci skupin všechny dvojice odehrají turnaj na všech stolech.  

Nejlepší dvojice ze skupin postupují do finále.  

V případech, kdy se turnaj hraje ve dvou skupinách, postupují z každé skupiny dvě dvojice s nejvyšším 

počtem shozených kuželek do finále. 

V případech, kdy se turnaj hraje ve třech skupinách, postupuje z každé skupiny jedna dvojice s nejvyšším 

počtem shozených kuželek do finále.  

V případech, kdy se turnaj hraje ve skupinách, tak i dvojice které nepostoupili do finále, pokračují podle 

rozpisů v bojích o konečné umístění v turnaji. 

 

Od tohoto turnaje se už nikomu nebudou odečítat žádné kuželky. 

 

Rozpisy pro turnaje dvojic jsou připravené až pro 36 dvojic. 

 


